

ПОРАЖЕНИЕ В ВАЦЕ.

«ИЗЗО» (Вац, Венгрия) — «ДИНАМО» (Москва, СССР) 1 : 0 (0 : 0)
18 сентября. Вац, «Вациштадион». Ясно, 16 градусов, 8000 зрителей.
Судьи: В. Никакис, С. Харлаванис, В. Койос (все — Греция).
«Иззо»: Коста, Берецки (Пуглич, 46), Хахи, Луис Карлос, Кришка (Хорват, 82), Шимон, Романек, Зомбари, Орос, Виг, Фюле.
«Динамо»: Сметанин, Лосев, Скляров, Царев, Чернышов, Кобелев, Смертин, Панкратьев, Колыванов, Леоненко (Симутенков, 71), Тетрадзе (Середа, 37).
Гол: Хахи (61).
Предупреждения: Чернышов (21), Луис Карлос (43), Лосев (52), Панкратьев (56), Шимон (84).
Удаление: Лосев (89).

РЕКЛАМА... РЕКЛАМА... РЕКЛАМА...

Объявляется подписка на новый иллюстрированный журнал «Динамовский футбол», учрежденный футбольным клубом «Динамо» (Москва).

Читатели познакомятся с многообразной полезной и увлекательной информацией о советских и зарубежных футбольных клубах, играх, тренерах, судьях. В журнале много цветных фотографий известных фотомастеров и рисунков художников, увлеченных футболом.

В 1991 году выйдут два номера. Для оформления подписки на журнал в 1991 г. нужно перечислить издательству «Триада» на р/с 4647909 в ОПЕРУ Главного управления Центрального банка РСФСР г. Москва, МФО 201779 Н6 — 10 руб. и выслать по адресу: 125190, Москва, а/я 240:

— копию платежного поручения (для организаций) или квитанцию почтового перевода (для частных лиц).

А ТАКЖЕ ПОЧТОВУЮ ОТКРЫТКУ, в которой указать:

— название журнала — «Динамовский футбол»; количество комплектов журнала; почтовый индекс и адрес; фамилию, имя, отчество (желательно номер телефона).

Обращаем внимание, что цена на подписку нашего журнала возросла до 10 рублей, что связано с постоянно растущими ценами на бумагу. Подписчикам, выславшим до 28 сентября 8 руб. 80 коп., журнал будет выслан по старой цене.

Не медлите с подпиской — тираж первых номеров всего 50 000 экземпляров! Следите за нашей рекламой — в конце 1991 года будет объявлена подписка на следующий год, в котором «Динамовский футбол» будет выходить 6 раз в год (раз в два месяца)!

ОТКРЫТА ПОДПИСКА НА ЖУРНАЛ «МИР ЗВЕЗД»

Это самое популярное издание нашего времени, рассказывающее о звездах политики, бизнеса, истории, искусства и спорта.

Хотите взглянуть на мир звезд изнутри — выписывайте журнал «МИР ЗВЕЗД»!

«МИР ЗВЕЗД» — увлекательное чтение для всей семьи!

Чтобы получить очередные 6 номеров журнала до конца года, перечислите почтовым переводом 48 руб. по адресу: 103009, Москва, Тверской б-р, 20, Главмосстройбанк, р. счет 345122, кор. счет 161735 в МГУ Госбанка РСФСР, МФО 201791.

Квитанцию об оплате направьте по адресу: 125047, Москва, А-47, аб. ящ. 15, «Мир звезд». Не забудьте разборчиво указать свой адрес.

«ДИНАМО» (МОСКВА, СССР)



ФУТБОЛ

КУБОК УЕФА
1991/92 г.
1/32 финала



Среда

2

октября
1991 г.

FOOTBALL



«ИЗЗО»
(ВАЦ, ВЕНГРИЯ)

ПРЕТЕНДЕНТ ПОД НОМЕРОМ ТРИНАДЦАТЬ

В европейских Кубках, часто уже в первом круге, жребий сводил соперников, вполне достойных встречаться даже в финале турнира. И пока футбольные гиганты выбивали друг друга из розыгрыша, наверх поднимались команды послабее. Чтобы такие ситуации встречались как можно реже, УЕФА принял решение с сезона 1987/88 г. «разводить» наиболее сильные клубы, лишая их возможности на первом этапе играть между собой. Критерий отбора команд был прост: рассеивание подлежали те, кто за последние пять лет выходил в полуфинал одного из Кубков. Число сильных клубов, сокрушивших друг друга в самом начале розыгрыша, уменьшилось, но проблема осталась. И вот, сделан еще один шаг в том же направлении. Начиная с сезона 1991/92 г. вводится новый порядок рассеивания клубов. Прежде всего, для команд в каждом из Еврокубков составляется так называемый «рэнкинг», в котором все клубы располагаются в соответствии с набранными баллами, подсчитываемыми по аналогии с уже привычными нам коэффициентами из таблицы УЕФА. Берется общее количество очков, набранных клубом во всех трех европейских клубных турнирах за пять предыдущих сезонов, к этой сумме добавляются дополнительные очки за выход в 1/4 финала и дальше, и все это делится на число проведенных матчей. Результат, вычисленный с точностью до четвертого знака после запятой (остальные цифры просто отбрасываются) и является индивидуальным показателем клуба. Чем больше этот показатель, тем выше место занимает команда в таблице. Самое главное — оказаться в верхней части списка — среди первых 16-ти клубов. Тогда ни один из 15-ти соседей уже не сможет быть конкурентом на первом этапе, жребий будет подбирать соперника из нижней части таблицы. По этой схеме в КЕЧ и КОК будут рассеяны по 16 сильнейших команд в первом круге и 8 — во втором. В Кубке УЕФА лучшие 16 клубов будут разведены на первом и втором этапах и 8 команд — на третьем. Начиная с 1/4 финала эта процедура заканчивается, и жребий становится слепым.

Введение «клубного» коэффициента, безусловно, еще больше подогреет интерес болельщиков к розыгрышам Еврокубков. Теперь каждое набранное очко становится буквально золотым, поднимая европейский рейтинг команды и суля ей в будущем определенные льготы.

Из московского трио, участвующего в Кубке УЕФА, в число 16-ти сильнейших попали «Торпедо» и «Динамо». Торпедовцы, набрав 1,4500 очка, заняли шестую строку в таблице, динамовцы с 1,2500 баллами оказались на тридцатом месте. Остается уповать только на то, что молодая команда «бело-голубых» не очень суеверна. Впрочем, динамовцы не одиночки. То же «несчастливое» число 13 было приобретено при жеребьевке еще двум клубам, имеющим одинаковое количество очков с бронзовыми призерами последнего чемпионата СССР — турецкому «Трабзонспору» и немецкому «Гамбургу». «Спартак» замкнул первую двадцатку: его коэффициент — 1,1154 пока не позволяет команде занять место среди футбольной «элиты».

Надо признать, что с жеребьевкой в Кубке УЕФА всем нашим клубам повезло: соперники им достались явно по зубам. И хотя в этом розыгрыше, как всегда, не обойдется без сюрпризов, мы вправе ожидать, что вся московская тройка пройдет во второй круг. Самый неприятный соперник, пожалуй, у торпедовцев — клуб «Галле» из одноименного немецкого города, больше известный нашим любителям футбола как «Хеми». Под этим названием команда выступала до 1991 года, являясь середнячком оберлиги — высшей лиги чемпионата бывшей ГДР. Когда-то здесь играли звезды футбола Восточной Германии — Бернд Бранш, лучший футболист ГДР 1968 г., олимпийский чемпион Монреяля, и Клаус Урбанчик, дважды признававшийся сильнейшим игроком ГДР — в 1968 и 1974 гг. (последний раз — уже в составе «Карл Цайсса»). Но это было давно. Сейчас, добившись права выступать в Кубке УЕФА, заняв четвертое место, в последнем первенстве ГДР, «Галле» в связи с коренной реконструкцией футбольных структур в Восточной Германии, вместе с четырьмя другими клубами расформированной оберлиги влились в бундеслигу-2 —

второй эшелон германского футбола. В когорту сильнейших были включены только два новичка — чемпион ГДР «Ганза» (Росток) и серебряный призер «Динамо» (Дрезден). Однако не следует забывать, что с немцами наши команды всегда играют тяжело — и на уровне сборных, и на клубном. Поэтому автозаводцам необходимо держать ухо востро — несмотря на то, что соперник в настоящее время выступает во второй лиге, он может оказаться сильнее, чем кажется на первый взгляд.

«Спартаку» достались финны — клуб «Миккели», завоевавший бронзовые награды прошлогоднего первенства страны. И хотя спартаковцы обескровлены потерей своих ведущих игроков — Шмарова, Шалимова и Кулькова, потянувшихся за длинным рублем и отчаливших в середине сезона за тридевять земель, а в составе скромного «Миккели» играют два иностранца — полузащитники англичанин Джон Аллен и венгр Тибор Груборович — все-таки выход «Спартака» в следующий круг не вызывает сомнений. То же самое можно сказать и о московском «Динамо», принимающем сегодня в ответном матче венгерский «Иззо» (Вац).



«Вот пуля пролетела, и товарищ мой упал...» С. Стукашов и А. Новиков в матче Кубка УЕФА против швейцарского «Грасхопперса» (1:0). 1987 г.

Соперник из Финляндии оказался и у киевских динамовцев в Кубке чемпионов. Это клуб намного известней, чем «Миккели». ХИК — 18-кратный чемпион страны, трижды владел Кубком. Но, думается, даже потеря Юрия, который теперь играет за португальскую «Бенфику», не сможет служить барьера для киевлян, и ХИК — легкопроходимое препятствие на их пути в 1/8 финала.

Вот уж кому не повезло — так это ЦСКА. Армейцам в Кубке обладателей кубков досталась итальянская «Рома» — финалист последнего розыгрыша Кубка УЕФА.

В римском клубе сейчас выступает tandem чемпионов мира — немцы Томас Хасслер и Руди Феллер. Хасслер, пришедший из «Ювентуса», в этом сезоне сменил своего соотечественника Бертольда, который вернулся на родину и будет выступать за «Баварию». Год назад Хасслер был закуплен за хорошие деньги «Ювентусом» у «Кельна». Ождалось, что он станет лидером в «Юве», но не получилось. Теперь он делает вторую попытку — в «Роме», где есть партнер, понимающий его с полуслова — Феллер. Именно на эту связку делает ставку тренер команды Бьянки. Есть в «Роме» и еще один лидер — полузащитник сборной Италии Джанини. Но итальянский чемпионат еще только начинает разбег, а армейцы уже давно и уверенно лидируют в первенстве СССР. Не только высокое мастерство, но и сыгранность и взаимопонимание могут иметь решающее значение в предстоящих встречах. У ЦСКА, если не считать недавно перешедшего из «Динамо» по просьбе руководства армейской команды вратаря Дмитрия Харина, состав давно стабилизировался. А вот у «Ромы» накануне чемпионата ушло десять человек. На то, чтобы заткнуть образовавшиеся в составе бреши, притереться друг к другу, нужно время, которого итальянцам может не хватить. Хорошо бы ЦСКА сумел этим воспользоваться...

ХВАЛИТЬСЯ ПОКА НЕЧЕМ...

В пяти предыдущих розыгрышах Кубка УЕФА, московское «Динамо» провело 14 матчей: пять встреч команда выиграла, три завершила вничью и шесть проиграла, при соотношении мячей 15 : 15.

Трижды москвичи выбывали из борьбы в 1/32 финала, дважды в 1/16.

Соперниками динамовцев были семь клубов из семи стран.

Интересно, что все первые матчи «Динамо» проводило в гостях, где одержало лишь одну победу при двух ничьих и четырех поражениях (мячи 9 : 11). На нашем стадионе было одержано четыре победы, одна встреча завершилась вничью и две были проиграны (мячи 6 : 4).

В этих матчах за команду выступали 57 футболистов. На счету лучшего бомбардира А. Бородюка три гола, еще двенадцать игроков забили по одному мячу.

Ворота защищали четыре вратаря: В. Пильгуй пропустил 7 мячей (в 6 матчах), Н. Гонтарь — 6 (в 4-х), Прудников — 2 (в 4-х). А. Уваров, сыгравший 5 минут в первом матче с «Грассхоппером», остался «сухим».

1974/77 г. 1/32 «Эстер» (Векше, Швеция) 2 : 3, 2 : 1
1/16 «Динамо» (Дрезден, ГДР) 0 : 1, 1 : 0 (пен. 3 : 4)

1976/77 г. 1/32 АЕК (Афины, Греция) 0 : 2, 2 : 1

1980/81 г. 1/32 «Локерен» (Бельгия) 1 : 1, 0 : 1

1982/83 г. 1/32 «Шлёнск» (Броцлав, Польша) 2 : 2, 0 : 1

1987/88 г. 1/32 «Грассхоппер» (Цюрих, Швейцария) 4 : 0, 1 : 0

1/16 «Барселона» (Испания) 0 : 2, 0 : 0

«ДИНАМО» (МОСКВА) — «ЭСТЕР» (ВЕКШЕ, ШВЕЦИЯ) 2 : 3, 2 : 1

Через два с половиной года после того, как им с первой попытки удалось пробиться в финал розыгрыша Кубка обладателей кубков, московские динамовцы, бронзовые призеры чемпионата СССР 1973 года, дебютировали в Кубке УЕФА. Их первым соперником стал шведский клуб «Эстер».

Матч в Векше, проходивший 18 сентября 1974 года, собрал чуть больше пяти тысяч зрителей. Поначалу оборона гостей действовала неуверенно, что позволило шведским футболистам дважды добиться успеха: голы на 17-й и 31-й минутах забил лучший бомбардир прошедшего первенства Ян Матссон. Лишь после этого динамовцы сумели наладить игру. На 34-й минуте Козлов превосходным ударом

сквитал один мяч, а пять минут спустя передачу Петрушину удачно использовал Павленко — 2 : 2.

Во втором тайме игра была обоюдоострой. На 74-й минуте валлийский арбитр Гоу назначил в ворота «Динамо» 11-метровый удар, по мнению шведских обозревателей и телекомментаторов, весьма спорный. Его реализовал Нурденберг. Счетом 3 : 2 победил «Эстер».

В этом матче динамовцы играли в следующем составе: Пильгуй, Басалев, Никулин, Комаров, Долбоносов, Петрушин, Пудышев, Маховиков (Гаврилов, 75), Козлов, Павленко, Еврюжинин.

В ответной встрече, состоявшейся на нашем стадионе 2 октября, хозяева поля вышли вперед уже на 13-й минуте после редкого по красоте удара Еврюжинина с разворота в дальний угол. Вскоре Козлов с хода пробил в «девятку», но вратарь «Эстера» в отличном броске парировал мяч. Первый тайм было явно за москвичами, однако уже на 48-й минуте счет стал равным: Никулин резко атаковал форварда соперников и Т. Свенссон реализовал пенальти. Большого шведским футболистам добиться не удалось, хотя после ошибок динамовской обороны дважды мог отличиться Сёдерквист, бивший с близкого расстояния — оба раза свою команду выручил Пильгуй. Не раз могли забить и динамовцы: добивая мяч, который вратарь гостей не сумел удержать после сильного удара Якубика, Кожемякин буквально с метра пробил в штангу, затем он же вывел один из одиннадцати с вратарем Павленко, но тот попал мячом в ногу голкипера.

Решающий гол был забит на 69-й минуте. Петрушин, первым успев к мячу, отбитому защитником после навесной подачи Еврюжинина, принял мяч на грудь, сбросил его на ногу и точно пробил в дальний нижний угол — 2 : 1. В итоге «Динамо» продолжило выступление в турнире, так как при равенстве мячей (4 : 4) забило в гостях на гол больше соперника.

«ДИНАМО» (МОСКВА) — «ДИНАМО» (ДРЕЗДЕН, ГДР) 0 : 1, 1 : 0 (пен. 3 : 4)

В 1/16 финала столичные футболисты встретились со своими одноклубниками из Дрездена — бронзовыми призерами чемпионата и финалистами Кубка ГДР.

Первый матч 23 октября москвичи проводили в гостях. Из-за шедшего три дня подряд дождя играть пришлось на тяжелом грунте. К этим условиям немецкие футболисты приспособились быстрее: уже на 6-й минуте после прострела с левого фланга во вратарскую площадку Заксе, опередив Никулина и Зыкова, подставил ногу, и мяч оказался в сетке.

До перерыва преимущество хозяев поля было очевидным. Большую часть второго тайма москвичи провели на чужой половине поля, однако атаки дрезденцев по-прежнему выглядели более острыми и, казалось, вот-вот закончатся вторым голом. Все же безошибочная игра Пильгуга не позволила им увеличить счет.

По иронии судьбы московское «Динамо» выбыло из турнира, сыграв 6 ноября свой лучший матч в сезоне. Столичные футболисты продемонстрировали высокую маневренность, самоотверженность, были надежны в обороне, изобретательны и быстры в атаке. Им удалось создать множество моментов у ворот гостей, главным образом после хорошо проведенных фланговых атак. Дважды во втором тайме в выгоднейших ситуациях находился Еврюжинин, один из одиннадцати с вратарем выходил Петрушин, на ударной позиции оказывались Маховиков и Долматов, однако мяч, забитый на 28-й минуте Курнениным красивым ударом в падении через себя так и остался единственным. По пенальти победили гости — 4 : 3.

«ДИНАМО» (МОСКВА) — АЕК (АФИНЫ, ГРЕЦИЯ) 0 : 2, 2 : 1

Осенью 1976 года впервые в истории розыгрыша Кубка УЕФА в турнире принял участие команда, посягшая в тот момент титул чемпиона страны. Этой командой было московское «Динамо» — победитель весеннего первенства СССР. Его соперником стал афинский клуб АЕК — серебряный призер чемпионата Греции.

Матч, состоявшийся в Афинах 15 сентября, закончился победой хозяев поля со счетом 2:0, хотя первый тайм не предвещал такого итога. Могли забить Якубик (у него не получился удар), Еврюжин и Долматов (в обоих случаях отлично сыграл вратарь), вновь Якубик, точно пробивший в «девятку» (защитник вынес мяч из ворот). Правда, заметно первничали защитники, но в целом, даже несмотря на мяч, забитый на 34-й минуте Николудисом, у болельщиков «Динамо» были все основания рассчитывать на благополучный результат.

Однако после перерыва в атаке у динамовцев уже ничего не получалось, для обороны же это был худший день в сезоне, так что по ходу игры могло быть и 0:4. А второй мяч на 54-й минуте забил ветеран греческого клуба Папаноани. лучший бомбардир прошедшего чемпионата страны.

В ответной встрече, проходившей в Москве 29 сентября, несмотря на созданные моменты, динамовцам долго не удавалось открыть счет. Все же на 43-й минуте, получив мяч от Минаева, Бубнов метров с тридцати нанес удивительный по силе и точности удар в верхний угол — 1:0. А на 52-й минуте в штрафной площади был сбит Гершкович и Якубик с 11-метрового забил второй мяч.



Игорь Колыванов (слева) и Андрей Чернышов — игроки первой сборной СССР.

Поведя 2:0 и сдержав короткий ответный натиск соперника, москвичи с 60-й по 80-ю минуты как минимум в четырех эпизодах были просто обязаны забивать. Однако после отличной передачи Крамаренко Казаченок пробил во вратаря (отметим, Стергбрас провел эту встречу блестяще) потом Якубик, обыграв голкипера, промедлил с ударом, а затем попал мячом в защитника, спустя три минуты тот же

Якубик, получив пас от Казаченка, с шести метров пробил мимо и, наконец, Гершкович, находясь вблизи от ворот, когда главное было ударить точно, вложил в удар всю силу и угодил во вратаря.

В дополнительное время игра была равной, хотя по инициативе территориальный перевес имело «Динамо». Развязка наступила на последней, 120-й минуте. Бубнов, принимая на грудь мяч, посланный верхом в штрафную, сделал столь неловкое движение, что мяч попал ему в руку. Тасос четко реализовал пенальти. Динамовцы выбыли из борьбы.

«ДИНАМО» (МОСКВА) — «ЛОКЕРЕН» (БЕЛЬГИЯ) 1:1, 0:1

В чемпионате страны 1979 года тбилисское «Динамо» заняло 4-е место, московское — 5-е, не дающее право на участие в европейском турнире. Однако в том же сезоне тбилисцы выиграли и Кубок СССР (победив москвичей по пенальти) и поэтому в сентябре 1980 года вышли на старт розыгрыша Кубка обладателей кубков (восемь месяцев спустя они завоюют этот приз). Их место в розыгрыше Кубка УЕФА заняли московские динамовцы.

17 сентября команда встретилась в гостях с белгийским «Локереном». Динамовцы не свели свою задачу к оборонительному варианту. Выдержав начальный натиск белгийцев, они выровняли игру, а потом и добились заметного превосходства. На 34-й минуте после флангового прорыва Минаева и передачи в штрафную, мяч был отбит на В. Газзаева, который сильно пробил в верхний угол — 1:0. После гола москвичи заняли еще более уверенное. Безупречно действовал Пильгуй. Все же хозяевам поля удалось сравнять счет: за пять минут до конца встречи Верхейн реализовал 11-метровый.

К 1 октября, дню ответной игры, динамовцы не побеждали уже в 15 матчах подряд и находились на 16-м месте в чемпионате страны. Команде с трудом давались голы, а ведь эту встречу пропускал В. Газзаев, удаленный с поля в Локерене.

Игра получилась равной, каждая из команд на атаку отвечала атакой. Дважды хозяев поля выручил Пильгуй, взявший опасные удары исландца Гудйонссона и датчанина Ларсена, могли забить Колесов и Латыш. В конце встречи гости, которых не устраивал нулевой счет, всей командой пошли вперед. Тут-то и произошли два эпизода, ставшие, по сути, кульминацией матча. За несколько минут до конца встречи, получив мяч на своей половине поля недалеко от центрального круга, Петрушин, преследуемый лишь своими партнерами, по центру вышел один на один с вратарем, но не смог обыграть выбежавшего за пределы штрафной площади голкипера. А на 89-й минуте, завершая последнюю атаку белгийцев, Верхейн со штрафного удара мощно пробил мимо «стенки» в правый от Пильгуя нижний угол — 1:0. В этот момент вратарь «Локерена» находился у динамовских ворот...

«ДИНАМО» (МОСКВА) — «ШЛЕНСК» (ВРОЦЛАВ, ПОЛЬША) 2:2, 0:1

Заняв 4-е место в первенстве СССР 1981 года, московские динамовцы, вновь получили право оспаривать Кубок УЕФА. 15 сентября 1982 года во Вроцлаве москвичей принимал «Шленск» — серебряный призер чемпионата страны.

К восторгу 17 тысяч зрителей уже на 1-й минуте мяч оказался в воротах «Динамо». Норвежский судья М. Тим ошибочно (как показала видеозапись) определил у Гонтаря нарушение «правила четырех шагов». Неудачно выстроенная «стенка» — и после розыгрыша свободного удара игрок сборной Польши Сыбис открыл счет. А на 17-й минуте Головин не сумел помешать Сохе, заметившему, что Гонтарь далеко вышел из ворот, нанести удар метров с двадцати. Мяч, посланный по дуге, влетел в дальний угол — 2:0.

Первые 25 минут хозяева поля перенгрывали соперника за счет постоянного маневра, а также появившегося у них психологического преимущества. Однако постепенно динамовцам удалось наладить игру в середине поля и перехватить ини-

цинату. На 35-й минуте после многоходовой комбинации и фланговой подачи Джавадова Ментюков ударом головой отквитал один мяч, а через пять минут после перерыва уже сам Джавадов, впервые появившийся в основном составе «Динамо», но явно выделявшийся в линии атаки, получив передачу из глубины поля, обыграл нескольких защитников «Шлёнска» и красивым ударом под перекладину сравнял счет.

Динамовцы имели перевес и в концовке матча, прошедшего в обоюдных атаках.

12 тысяч зрителей, пришедших 29 сентября на наш стадион, вряд ли сомневались в успехе москвичей. Однако их надежды не сбылись. Судьбу встречи решил мяч, забитый за 17-й минуте полузащитником гостей Тарасевичем сильнейшим ударом с лета метров с 20—22-х. Несмотря на отчаянный бросок Гонтаря, мяч влетел в «девятку».

В первые 45 минут динамовцы выглядели несобранными, их постоянные навесные передачи с флангов не создавали остроты у ворот польской команды. Ощущалось отсутствие В. Газзаева, пропускавшего из-за удаления двухгодичной давности в матче с «Локереном» третью, последнюю игру.

Во второй половине хозяева поля начали отчаянный штурм, создали несколько запоминающихся моментов, но неточные удары и удачная игра вратаря соперников свели на нет их усилия.

«ДИНАМО» (МОСКВА) — «ГРАССХОППЕРС» (ЦЮРИХ, ШВЕЙЦАРИЯ) 4:0, 1:0

Следующего выступления в Кубке УЕФА пришлось ждать пять лет. Первым соперником динамовцев стал швейцарский «Грассхопперс», также, как и они, завоевавший в прошедшем чемпионате серебряные медали.

16 сентября 1987 года в Цюрихе против «Динамо» в составе хозяев поля вышли известные игроки сборных команд: Бразилии — Пауло Цезар, Дании — Ларсен и Швеции — Греи.

С первых минут при мощной поддержке 30 тысяч зрителей начались бурные, массированные, хотя и несколько авантюрные атаки швейцарской команды — с элементами жесткости, а порой и грубости. На 2-й минуте Греи вывел Ларсена один на один с Прудниковым, но датчанин сильно пробил во вратаря. На 14-й минуте Коллер пробил с 18 метров в перекладину. Еще один удар в штангу нанес головой Эгли, но это произошло уже при счете 0:3.

Динамовцы на грубость не поддались, ответили жестко, в силовой манере, поубавив пыла у излишне разгорячившихся хозяев. На 23-й минуте Карапаев сделал передачу метров на сорок в штрафную площадь хозяев, и Бородюк с лета мощно пробил под перекладину — 1:0. Этот гол, признанный «Футбольным обозрением» лучшим в сентябре, стал переломным.

На последней минуте первого тайма Бородюк с пенальти, назначенного за снос Тимошенко, забивает второй мяч. Через 11 минут после перерыва Добровольский тонким пасом бросил в прорыв Бородюка, который, выйдя один на один с вратарем, отправил мяч под ним в сетку. А за 11 минут до конца встречи, после навеса Бородюка с правого фланга Добровольский головой сбросил мяч Карапаеву и тот хладнокровно ударил в правый нижний угол — 4:0. «Мы показали швейцарской публике настоящий футбольный спектакль», — сказал старший тренер динамовцев на послевматчевой пресс-конференции.

Состоявшийся через две недели матч в Москве прошел достаточно корректно. Первые полчаса встречи, по словам тренера «Грассхопперса», явились повторением первой игры. Вероятно, он имел в виду две-три возможности открыть счет, упущенными его командой. «Действительно, — согласился его коллега Э. В. Малофеев, — еще неизвестно, как сложился бы матч, используй соперники эти возможности. Но нам повезло».

Судьбу встречи решил единственный мяч, забитый на 33-й минуте: после мягкого паса Колыванова Васильев головой переправил мяч в ближний угол ворот.

Во втором тайме темп явно спал, но динамовцы выглядели явно свежее соперников и спокойно довели матч до победы.

«ДИНАМО» (МОСКВА) — «БАРСЕЛОНА» (ИСПАНИЯ) 0:2, 0:0

Во второй раз пробившись в 1/16 финала, динамовцы вновь, как и 13 лет назад, не смогли продвинуться дальше. На этот раз путь им преградила «Барселона» — второй призер первенства Испании.

Встречу в гостях, собравшую, несмотря на неудачное выступление хозяев поля в текущем чемпионате, 26 тысяч зрителей, москвичи провели неудачно. Уже на 10-й минуте несогласованность Склярова и Прудникова позволила Амарильо буквально из-под ноги защитника легким касанием переправить в пустые ворота мяч, который защитник хотел оставить вышедшему навстречу вратарю. Через несколько минут, нанеся удар головой, с линии вратарской промахнулся Тимошенко. В середине тайма Стукашов, получив точный пас Добровольского, ворвался в штрафную и нанес мощный удар, но мяч пролетел чуть выше ворот. А на 30-й минуте немец Шустер со штрафного удара метров с тридцати сильно пробил через стенку. Прудников, с опозданием среагировав на удар, лишь взглядом проводил мяч, влетевший в правый от него верхний угол ворот.

После 0:2 в Испании последовало 0:4 от «Жальгириса» в Вильнюсе в матче чемпионата страны. Может быть поэтому, несмотря на громкое имя соперника советских футболистов, на наш стадион 4 ноября пришло всего 24,5 тысячи зрителей.

Характер матча можно определить одной фразой: динамовцы атаковали, а «Барселона» выглядела сильнее. У гостей мог забить Шустер, но попал в перекладину, мог отличиться англичанин Линекер, однако в последний момент Силкин помешал лучшему снайперу мексиканского чемпионата мира нанести завершающий удар. Динамовцы настойчиво пытались отыграться, не прекращая борьбы до самого финального свистка, но ни Бородюк, ни Васильев, ни Тимошенко не использовали предоставленных им шансов. Матч завершился вничью — 0:0.

ВПЕРВЫЕ НА ЕВРОПЕЙСКОЙ СЦЕНЕ

Для венгерского клуба уже сам факт участия в Кубке УЕФА является большим событием — ведь эта команда, несмотря на свой почтенный возраст, лишь пятый сезон играет в высшей лиге. Матчи Кубка УЕФА, наверное, надолго запомнятся жителям Ваца — небольшого курортного городка с населением всего 50 тыс. чел., раскинувшегося в живописном месте на берегу Дуная. Город расположен всего в 34-х км от столицы. Это, если ехать по шоссе. По реке до Будапешта еще ближе — 32 км. В этом месте люди селились еще во времена Римской Империи, но городом Вац считается с момента возведения здесь королем Гейзой часовни в честь ратных подвигов венгерских воинов. Могила Гейзы, похороненного здесь же в 1077 г. является одной из достопримечательностей старинного города, немало повидавшего на своем веку: и нашествие татаро-монголов, и засилье немцев, и господство турок.

С футболом город подружился давно: клуб «Вац СЕ» (спортивный клуб Ваца), который сейчас носит название «Вац Иззо-МТЕ», был основан еще в прошлом веке — в 1899 году. Почти все это время команда ничем не выделялась из массы провинциальных клубов, прозябавших во втором эшелоне венгерского футбола. Клуб словно смирился со своей незавидной участью и не предпринимал больших усилий, чтобы пробиться в высшую лигу. Первая же серьезная попытка выйти в группу сильнейших, принесла успех: в 1987 году «Иззо» выбрался наверх и получил возможность проверить себя на более солидном уровне — в матчах с такими известными в Европе командами как «Ференцварош», «Гонвед», «Уйпешт-Дожа», «Вашаш» ... Этот экзамен дебютант выдержал с честью. Если бы даже клуб зацепился за ступеньку, ниже которой маячила пропасть второй лиги, для новичка это уже было бы хорошо. Но футболисты Ваца оказались способными на большее.

замкнув в чемпионате 1987/88 г. первую десятку. Золотые медали футбольного первенства Венгрии оспаривают, как и у нас, 16 клубов. Три года футболисты Ваца балансировали в турнирной таблице у средней черты, словно копя силы, а затем сделали неожиданный для многих прыжок на четвертое место, дающее право участвовать в Кубке УЕФА.

Пришел для сравнения показатели команды во всех чемпионатах, проведенных ею в высшей лиге:

Сезон	Игры	В	Н	П	Мячи	Очки	Место
1987/88 г.	30	9	10	11	34-34	28	10
1988/89 г.	30	10	5(5)	10	33-34	45	8
1989/90 г.	30	8	12	10	30-31	36	11
1990/91 г.	30	14	8	8	35-29	50	4

Эта таблица требует некоторых пояснений. В сезоне 1987/88 г. очки подсчитывались по привычной нам формуле: 2 — за победу, 1 — за ничью, 0 — за поражение. На следующий год за победу давалось 3 очка, а если матч заканчивался вничью, то проявлялась серия пенальти: кто забивал больше, получал 2 очка, неудачник — одно. «Иззо» пять раз получил по 2 очка и столько же по одному. Начиная с сезона 1989/90 г. за победу дается 3 очка, за ничью — 1.

Достижения команды последних лет неизменно связаны с именем тренера «Иззо» 45-летнего Яноша Чанка, возглавившего коллектив летом 1989 г. Правда, это не он вывел клуб в высшую лигу — лавры победителя достались прежнему наставнику Шандору Хаасу, но Чанк имеет прямое отношение к тем изменениям, которые произошли в команде за последние два года. Первая «чистка» прошла по окончании чемпионата 1988/89 г., когда из команды ушло сразу 11 человек, появившихся в течение сезона на поле в основном составе. Вскоре, после первого круга, к ним добавилось еще пятеро. Причины ухода были разные. Кое-кто, подобно нашим ведущим мастерам, навострил лыжи за рубеж. Наибольшей потерей была, пожалуй, продажа в бельгийский «Антверпен» основного вратаря — опытного Кароли Гелен. Но и пополнение пришло не плохо: вратарь Янош Коста из «Видеотона», нападающий Антал Фюле из «Гонведа», полузащитник Мирослав Зирко из Чехо-Словакии, бывший игрок сборной Венгрии защитник Позеф Кардош из «Вашаша». Но виновников было значительно больше, но перечисленные футболисты в дальнейшем во многом стали определять лицо команды. Однако «свою» игру удалось поймать далеко не сразу — ломка привычных связей дала себя знать. Обновленная команда камнем пошла на дно турнирной таблицы и после первого круга сезона 1989/90 г. занимала в ней предпоследнюю строчку, имея в своем активе всего 3 победы. Чанк не сдавался, продолжая поиски оптимального состава. И в этой сложной ситуации команда вдруг стала резко набирать обороты. Клуб одержал несколько побед подряд, в том числе — над признанными лидерами, и выкарабкался из опасной зоны. В прошлом чемпионате «Иззо» решил больше не искушать судьбу и со старта рванулася вперед, словно продолжая прошлогоднюю победную серию. Но на всю дистанцию сил у питомцев Чанка не хватило. Причины



Капитан «Иззо» Аттила Димеши теперь будет играть во Франции.

неко «свою» игру удалось поймать далеко не сразу — ломка привычных связей дала себя знать. Обновленная команда камнем пошла на дно турнирной таблицы и после первого круга сезона 1989/90 г. занимала в ней предпоследнюю строчку, имея в своем активе всего 3 победы. Чанк не сдавался, продолжая поиски оптимального состава. И в этой сложной ситуации команда вдруг стала резко набирать обороты. Клуб одержал несколько побед подряд, в том числе — над признанными лидерами, и выкарабкался из опасной зоны. В прошлом чемпионате «Иззо» решил больше не искушать судьбу и со старта рванулася вперед, словно продолжая прошлогоднюю победную серию. Но на всю дистанцию сил у питомцев Чанка не хватило. Причины

пада в игре оказались самыми прозаическими: травмы ведущих игроков и отсутствие «длинной» скамейки.

Команда пыталась удержаться наверху, поставив своей целью войти в первую тройку. Медали были совсем рядом, и футболистам Ваца не хватило лишь самой малости, чтобы впервые в своей истории стать призерами первенства Венгрии. Судьба бронзовых медалей решалась в Пече, где победа гостей обеспечивала им награды. Но «Иззо» не смог прыгнуть выше головы — матч закончился ничьей, и потеря двух очков лишила клуб «бронзы». Не повезло команде и в розыгрыше Кубка страны, где она уступила в финале «Ференцварошу», несмотря на солидное преимущество. В этом матче команда выступала в следующем составе: Коста — Банфельди, Костольник, Шандор, Салан — Зирко, Димеши, Виг, Романек — Фюле, Репашин.

Вероятно, многих игроков клуба мы уже не увидим в футболках «Иззо». Закончил выступать защитник Тибор Талана, который исполнял в команде роль «чистильщика», уехал во Францию опорный полузащитник Аттила Димеши. Эти ветераны обладали не только бесценным опытом, но еще и служили примером для молодых. Особенно капитан команды Димеши, который являлся образцом профессионального отношения к футболу — и на поле, и за его пределами. Этого игрока отличал огромный объем выполняемой работы — он был хорош и в обороне, опасен и при подключениях к атакам. Трудно поверить, что ему только в 28 лет удалось сыграть свой первый матч в высшей лиге, хотя была возможность дебютировать уже в 18. Димеши играл в дубле «Уйпешт-Дожи», но, как он сам признается, самый большой успех выпал на его долю, когда тренер однажды посадил его на скамейку запасных основного состава. Конечно, в то время юноше непросто было конкурировать с такими признанными асами как Теречик, Фекете, Фазекаш, Надь. Димешин задавал тон в Ваце и заменить его будет сложно.

Неизвестно, сможет ли восстановиться к матчам с «Динамо» после перенесенного повреждения мениска бывший игрок сборной Венгрии Позеф Кардош, 33 раза выступавший в ее составе. А из действующих игроков сборной в резерве у Чанка один лишь Тибор Надь, но, кажется, тренер не в восторге от его игры в средней линии, поскольку перед началом сезона в прессе мелькали предположения об обмене Надя на цару полузащитников из «Уйпешт-Дожи». Может быть, «Иззо» вскоре удастся приобрести еще одного футболиста сборной — защитника Яноша Шоша из МТК—ВМ. По крайней мере, обе стороны ведут усиленные переговоры по этому вопросу.

Перемен в команде много, поэтому определить заранее состав на сегодняшний матч довольно трудно. Но все же кое-какие прогнозы сделать можно. Место в воротах надежно закреплено за 32-летним голкипером Яношем Костой. Он долгое время никак не мог добиться признания в «Видеотоне», прозябая там в дубле, в Ваце же сразу прочно занял место в основном составе. Видимо Чанк, сам в прошлом вратарь, сумел разглядеть его скрытые возможности. Коста, имея прекрасные физические данные (рост 195 см, вес 91 кг), отлично играет на выходах. И в том, что защита «Ваца» считалась одной из самых надежных в Венгрии, заслуга его немалая.

Место «либера» с уходом Таланы должно занять 26-летний Аттила Салан, которому обычно поручалась персональная опека наиболее опасных форвардов. Но тренерские планы могут измениться, поскольку Чанк основательно перекроил защитную линию. В первом матче начавшегося чемпионата Венгрии с «Ференцварошем» (1:1) в обороне появились сразу три новобранца: Петер Берецки, пришедший из румынского клуба «Бихор», Арпад Хади из МТК—ВМ и бразилец Луис Карлос, который, возможно, остался в памяти у московских зрителей, когда бразильская команда стала в 1985 году победительницей юниорского первенства мира, проходившего в нашей столице. Если учесть, что недавно клубом приобретены еще два защитника — 24-летние Габор Пуглич из «Гонведа» и Габор Кришка из «Уйпешт-Дожи», а в прошлом сезоне хорошо себя зарекомендовали молодой Золтан Бан-

фельди (20 лет) и Тамаш Костольник (28, в 1991 г. покинул клуб), то тылы у команды прикрыты надежно.

В полузащите, где в прошлом чемпионате хорошо проявили себя Петер Виг (26), Янош Романек (25), Мирослав Зирко (31, в этом году его уже нет в команде), и Андраш Зомбори (26), также можно ожидать изменений. Не исключено появление в середине поля перешедшего из «Волана» Антала Шимона (26) или Ласло Хорвата, 25, пришел из «Бекешчабы», возможно, тренер рискнет поставить более молодых игроков, занимающих пока место на скамейке запасных.

Впереди же, если не произойдет ничего экстраординарного, тащить динамовскую оборону будут 25-летний Антал Фюле, лучший бомбардир команды прошлого сезона, забивший 9 мячей, и его сверстник Ласло Репаши. Этот tandem попортил немало крови вратарям, оба форварда напористы, постоянно нацелены на ворота и хорошо взаимодействуют между собой.

В тактическом плане команда тяготеет к игре от обороны, делая ставку на контратаки, в которых быстрые Фюле и Репаши чувствуют себя как рыба в воде. Однако постоянное обновление состава является характерной чертой сегодняшних соперников «Динамо» и, может быть, появление молодых способных нападающих значительно изменит рисунок игры клуба. Так что обновленный «Иззо», безусловно, во многом остается для москвичей «темной лошадкой». Тренер динамовцев Валерий Газзаев не склонен недооценивать силу венгерского клуба. Просмотрев видеозапись игры с «Ференцварошем», он охарактеризовал будущего противника кратко, но весьма выразительно: «Крепкая команда». Действительно, физическая стать большинства футболистов Ваца не могла не вызвать его озабоченности — в прежние времена многие из них наверняка могли бы попасть в гранадеры: из заявленных игроков 16 имеют рост не ниже 180 см. Остается уповать на игровой опыт нашего молодого тренера, в бытность игроком «расправлявшегося» и не с такими гигантами — должен научить своих подопечных, как сделать то же самое.

ТРУДНЫЙ СЕЗОН

Болельщикам московского «Динамо», да и всем любителям футбола нашей страны, не надо представлять Валерия Газзаева. Яркая индивидуальность, форвард первой и олимпийской сборных СССР, один из лучших бомбардиров в истории столичного «Динамо», двукратный чемпион Европы среди молодежных команд (1976, 1980), бронзовый призер Олимпийских игр (1980), обладатель Кубка страны (1984), член символического клуба Г. И. Федотова, забивший более 100 мячей в официальных соревнованиях, мастер спорта международного класса — титулов у Газзаева-игрока столько, что хватило бы на целую команду. Этот список начал пополняться званиями, полученными Валерием Георгиевичем уже в новом качестве — грандера. Удостоверение заслуженного тренера РСФСР он получил в прошлом году за то, что вывел в высшую лигу спартаковцев Владикавказа. Его возвращение в родную команду преобразило игру «Динамо» — от нее повеяло какой-то давно забытой свежестью. И хотя не все сейчас идет гладко (игра есть, а очков мало — меньше, чем хотелось бы), Газзаев остается верен себе. Не делая широковещательных заявлений, чем любили грешить многие прежние наставники, новый тренер с ходу включился в черновую работу. Нет сомнений, что она принесет хорошие плоды. Возможно, это интервью поможет болельщикам поближе узнать Газзаева-тренера.

— Валерий Георгиевич, Вам не раз приходилось выходить на зеленое поле в матчах Европейских кубков, когда Вы были игроком. В чем особенность этих встреч?

— Матчи Еврокубков отличаются огромным эмоциональным накалом, требуют полной самоотдачи, предельных волевых усилий. Каждый обязан показать в этих встречах все лучшее, что у него есть. Добиться этого от игроков — задача тренера. Думаю, мой игровой опыт поможет мне найти верные слова, чтобы застронуть команду на победу.

— Как Вы расцениваете шансы московского «Динамо» в этом турнире? До какой стадии розыгрыша Вы надеетесь довести свой клуб?

— Сначала мы должны решить локальную задачу — пройти первые три этапа и получить возможность продолжить борьбу за Кубок весной будущего года.

— Валерий Георгиевич, не слишком ли смело говорить о выходе в четвертьфинал Кубка УЕФА как о локальной задаче? Ведь «Динамо» никогда не доходило даже до 1/8...



На динамовцев Игоря Симутенкова и Виктора Леоненко возлагают большие надежды тренеры олимпийской сборной страны.

— Мне просто стыдно ставить иной ориентир для команды, у которой восемь человек входят в состав первой и олимпийской сборных СССР. «Динамо» — это клуб, у которого должны быть самые высокие цели.

— Как известно, клубы, участвующие в Еврокубках, имеют право усиливаться за счет других команд. Воспользуетесь ли Вы этой возможностью для укрепления «Динамо»?

— Я считаю, что мы в состоянии добиться успеха и сегодняшним составом. Создание классной команды не может вестись в пожарном порядке. У нас огромные резервы, лишь бы ведущих игроков не мучили травмы. Почти на три месяца вышли из строя Скляров и Деркач. Отсутствие игровой практики, конечно, не может не сказаться на их игре. Но я верю, что они быстро наберут форму.

— Какие позиции Вас сейчас беспокоят больше всего?

— Больше всего проблем в средней линии, где лишь Кобелев и Тетрадзе показывают игру, близкую к желаемой, да и то не в каждом матче.

— Возглавив команду после крайне неудачного старта в чемпионате, Вы как-то тихо и незаметно стали «чистить» состав. За это время перешли в другие клубы Мок, Процюк, Нейман, Пилипчук, Жиров, Снегирев, Уваров, Долбоносов, Новгородов, Харин. А из пришедших в «Динамо» занял, пожалуй, лишь один Леоненко. Правда, занял здорово. Ну, еще Тетрадзе, который появился в команде практически одновременно с Вами. Собираются уйти после окончания сезона Лосев и Колыванов. Не много ли потерь? Так ведь можно совсем остаться без игроков...

— Большинство из перечисленных футболистов, к сожалению, не отвечали высоким требованиям, которые тренеры вправе предъявлять к игрокам одного из лучших клубов страны. Это не уровень «Динамо». Наверное, болезненно была воспринята болельщиками потеря командой двух отличных вратарей, каждый из которых не раз играл за сборную СССР. Но, думаю, никто не осудит нас за то, что мы пошли навстречу убедительной просьбе армейского клуба, лишившегося Еремина, трагически погибшего в автомобильной катастрофе, и дали возможность Дмитрию Харину занять место в воротах ЦСКА. Столь благородный поступок может служить примером другим клубам. Вспомните, сколько талантов было загублено в дубле киевского «Динамо»! Возможно, не передержи их киевляне в запасе, отдал другим клубам, в нашем футболе игроков уровня Михайличенко или Юрана появилось бы намного больше.

А Саше Уварову мы просто обязаны были обеспечить безбедную жизнь, и найти работу за границей в благодарность за его бескорыстную долголетнюю службу родному обществу. Конечно, было бы хорошо ему донграт сезон, но, к сожалению, спрос на вратарей за рубежом не велик и мы были вынуждены согласиться отпустить его, как только появилось подходящее предложение. Сейчас мы взяли из ЭШВСМ молодого Макарова, который со временем обещает вырасти в хорошего вратаря.

— А Сметанин?

— Мы возлагаем на него большие надежды. Многое будет зависеть от него самого, его трудолюбия и упорства. Я считаю, что у Сметанина есть хорошие перспективы достойно продолжить славные традиции динамовской вратарской школы.

— Нельзя ли поподробнее остановиться на Колыванове? Ведь, если потерю остальных игроков можно как-то оправдать, в том числе и переход в зарубежные клубы Уварова и, возможно, Лосева, много сделавших для «Динамо» и заслуживших право подзаработать на закате спортивной карьеры, то как объяснить предстоящий отъезд в Италию Колыванова?

— Это сложный вопрос. Надо понять, что отъезд лучших игроков за рубеж — неизбежный процесс. И, добавлю — нормальный и неизбежный. Здесь не к чему вздыхать и охать, мы, тренеры, должны работать с учетом этой тенденции. Завтра нам придется искать замену Кобелеву, послезавтра — Кириакову. Надо быть к этому готовым. Не нужно излишне драматизировать ситуацию. Посмотрите, за короткое время в команде заняли Симутенков, Бут, Сметанин, Леоненко, Царев, Дроздов, Тетрадзе. Так что без игроков мы не останемся. Сейчас мы пригласили в команду Тимошенко, игравшего последнее время в Швейцарии и Панкратьева, возвратившегося из Германии.

Но вернемся к Колыванову. В «Динамо» он выполнял свою работу всегда честно и добросовестно. Я считаю, что он вырос до того уровня, когда можно ставить вопрос об отъезде за границу. Тяжело об этом говорить, но пока за «хорошей жизнью» все едут из Союза, а не наоборот. Футболисты не являются исключением. И у игроков должна быть заинтересованность, если хотите — надежда на то, что у них может появиться шанс поиграть в западных клубах. Но, конечно, не сразу, здесь должен соблюдаться принцип постепенности. Те, кто это заслужит, такой шанс получат. Но могу всех заверить, что подобные перемещения будут осуществляться прежде всего в интересах игрока. И клуба, конечно. Так что дешевой распродажи «Динамо» или резкого ослабления команды не ожидается, этого никто

не допустит. Наш клуб должен и будет способен конкурировать с любым, даже самым процветающим европейским клубом.

— Вы считаете себя тренером-диктатором, такого же «жесткого» плана как Лобановский и Бесков, или же Вы можете как-то иначе сформулировать свое тренерское кредо?

— Свою работу я строю на полном доверии и жесткой требовательности. Сейчас одними призывами никого работать не заставишь. Настало иное время. Я сторонник твердой дисциплины и полагаю, что в любом деле дисциплина должна стоять на первом месте. Я думаю, что меня поймут правильно и мне не надо объяснять разницу между дисциплиной и муштвой. Футбольная команда — это не казарма. Но и нянек здесь быть не должно, этакого всепрощенства. Нарушил — отвечай, ты взрослый человек. Если виноват — никаких оправданий быть не может. А вы уж сами решайте — диктатор я или не диктатор.

СОСТАВЫ КОМАНД

«ДИНАМО» (Москва, СССР)

№ 1 — Андрей Сметанин
№ 2 — Юрий Дроздов
№ 3 — Игорь Скляров
№ 4 — Вячеслав Царев
№ 5 — Андрей Чернышов
№ 6 — Андрей Кобелев
№ 7 — Игорь Симутенков
№ 8 — Омар Тетрадзе
№ 9 — Игорь Колыванов
№ 10 — Виктор Леоненко
№ 11 — Сергей Кириаков
Капитан команды — А. Кобелев
Тренер — В. Газзаев

№ 1 — Янош Коста
№ 2 — Петер Берецки
№ 3 — Арпад Хахи
№ 4 — Луис Карлос
№ 5 — Антала Шимон
№ 6 — Габор Кришка
№ 7 — Андраш Зомбори
№ 8 — Петер Виг
№ 9 — Янош Романек
№ 10 — Антала Фюле
№ 11 — Ференц Орос
Капитан команды — П. Виг
Тренер — Я. Чанк

«ИЗЗО» (Вац, Венгрия)

ВСТРЕЧУ СУДЯТ

Судья матча: Борислав Александров.

Судьи на линии: Стефан Чакыров и Хуго Месропов (все — Болгария).

О возможных изменениях в составах команд и судейской бригады будет объявлено по радио и на световом табло стадиона.

Пресс-центр московского «Динамо»
Авторы: В. Филиппов и Ю. Шейн

Художник А. Сверлов
Фото В. Михайлова
и из архива пресс-центра

Цена 1 руб.

Зак. 604

Типография «Динамо»